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Seznam a informace o oceněných  

CENOU HEJTMANA ÚSTECKÉHO KRAJE za rok 2020 

 

1. regionální rozvoj: Ing. Zdeněk Chrdle, MBA 
 

Zdeněk Chrdle je generálním ředitelem a jednatelem společnosti AŽD Praha s.r.o. Významně se 

zasadil o modernizaci železniční tratě Lovosice – Most známé jako „Švestková dráha“. Provoz vlaků 

na této lince skončil r. 2007, kdy jej kraj přestal objednávat z důvodu nevyužívání, nízké rychlosti 

a celkově nízké atraktivity. V r. 2016 trať včetně všech nádraží od státu koupila AŽD Praha. Firma 

do modernizace zapomenuté železnice investovala 100 mil. Kč s cílem udělat z ní nejmodernější 

regionální trať v Evropě. Od prosince 2019 byl na trati obnoven denní provoz. Železnice je též 

využívaná jako testovací polygon pro autonomní vlaky. Díky osobní invenci Zdeňka Chrdleho vznikl 

ambiciózní projekt, který pomáhá vytvářet pozitivní obraz kraje.   

 

2. sociální a zdravotní oblast včetně záchrany lidského života: MUDr. Martina 

Chodacká  
 

Martina Chodacká je primářkou Onkologického oddělení Masarykovy nemocnice a Nemocnice 

Chomutov. Pod jejím vedením bylo do Centra komplexní onkologické péče V Podhájí a do pracoviště 

v Chomutově investováno s využíváním dotačních titulů více než půl miliardy korun. Primářka 

Chodacká rovněž publikuje v odborných časopisech, prezentuje v rámci odborných seminářů, je jejich 

odborným garantem či edukativní semináře organizuje. Mezi její vědeckou a publikační činnost patří 

odborné prezentace v rámci multidisciplinárního přístupu v péči o pacienta s nádorovým 

onemocněním.    

 

3. věda a výzkum: doc. PhDr. Zdeněk Havel, CSc. 
 

Zdeněk Havel je emeritní rektor Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a děkan Fakulty 

zdravotnických studií UJEP. V letech 1990 – 91 se podílel na přípravě ustanovení Univerzity J. E. 

Purkyně, která byla slavnostně založena 28. září 1991. Podílej se na založení Přírodovědecké fakulty 

UJEP (2005), Fakulty výrobních technologií a managementu UJEP (2006), Filozofické fakulty (2006) 

a také předchůdce dnešní fakulty Ústavu zdravotnických studií (2003). V pozici rektora významně 

přispěl k výstavbě Kampusu UJEP, přispěl k založení Fakulty zdravotnických studií či založil tradici 

předávání Cen rektora nejlepším akademickým pracovníkům a studentům. V pozici děkana získal 

akreditaci bakalářských studijních programů Ergoterapie, Fyzioterapie, Porodní asistence  

a Všeobecné ošetřovatelství na 10 let a magisterského studijního programu Organizace a rozvoj 

zdravotnických zařízení na 5 let. Zintenzivnil a rozšířil spolupráci fakulty s Krajskou zdravotní, a.s., 

po dobu jeho působení bylo založeno dalších 8 klinik. Navázal úzkou spolupráci se středními 

a vyššími odbornými zdravotnickými školami Ústeckého kraje, spolupracuje s ZZS ÚK i odborem 

ŠMT  a odborem ZD Krajského úřadu Ústeckého kraje. Rozsáhlá je i jeho výzkumná a publikační 

činnost.    

 

4. kultura: Mgr. Jan Zástěra  
 

Jan Zástěra  je skladatel, jehož většina děl se tematicky vztahuje k Ústeckému kraji, svými skladbami 

kraj propaguje v České republice i v zahraničí. V roce 2019 zkomponoval cyklus kantát o českých 

světcích a patronech „České nebe“ a zároveň rozsáhlé liturgické dílo „Římská mše“. Tyto kompozice 

poté zazněly v českých městech v rámci oslav výročí Sametové revoluce a ve spolupráci 

s Velvyslanectvím ČR při Svatém stolci a Českou biskupskou konferencí také v papežských bazilikách 

v Římě. Je zakladatelem a uměleckým vedoucím Trautzlovy umělecké společnosti, která slouží jako 

platforma pro péči a rozvoj autentické regionální kultury Ústeckého kraje. Je zakladatelem a dirigentem 
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hudebního souboru Collegium hortense, s nímž uvádí díla regionálních historických i současných 

skladatelů, propaguje jejich dílo v regionu, v ČR i zahraničí. Je dirigentem Hudba Hradní stráže 

a Policie ČR, kterou pravidelně zve ke spolupráci s regionálními hudebními soubory a s níž uvádí velké 

symfonické a oratorní skladby, které vznikly v Ústeckém kraji. Působí i jako badatel. Objevil řadu 

významných zapomenutých hudebních děl a skladatelů z Ústeckého kraje.    

 

5. sport: oceněný nebyl nikdo 


